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Κέρκυρα, 14/04/2025
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώνει ότι σήμερα Δευτέρα 14 Απριλίου 2025 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων (Π.Ε.ΣΥ Ι.Ν.), η οποία διεξήχθη τόσο δια ζώσης όσο και διαδικτυακά. Στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονταν κρίσιμα θέματα που αφορούν τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα (ΠΕΠ Ιονίων Νήσων) και τις κοινές δράσεις των Επιμελητηρίων  Ιονίων Νήσων.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο κ. Κωνσταντίνος Μουζακίτης, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και Πρόεδρος του Π.Ε.ΣΥ Ι.Ν., η κα Νίκη Μαλαφούρη, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου και Α’ Αντιπρόεδρος του Π.Ε.ΣΥ Ι.Ν., καθώς και ο κ. Σωτήρης Σκιαδαρέσης, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λευκάδας και Γ’ Αντιπρόεδρος του Π.Ε.ΣΥ Ι.Ν. Στην Συνεδρίαση συμμετείχε επίσης ο κ. Γεώργιος Μάργαρης, μέλος Διοικητικής Επιτροπής, Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων Επιμελητηρίου Ζακύνθου και Πρόεδρος του Συλλόγου Ξενοδόχων Δ.Ε. Ζακυνθίων.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν σημαντικές δράσεις, με έμφαση στην ενίσχυση των υφιστάμενων μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ) μέσω προγραμμάτων επιχορήγησης, στην ψηφιακή αναβάθμιση των Επιμελητηρίων των Ιονίων Νήσων, καθώς και στην ανάπτυξη ενός ενιαίου προγράμματος δράσεων των Επιμελητηρίων των Ιονίων Νήσων. Στο πλαίσιο αυτό, συζητήθηκαν και πρωτοβουλίες για κοινές πολιτιστικές εκδηλώσεις που θα ενισχύσουν την προβολή της τοπικής ταυτότητας και του τουριστικού προϊόντος των Ιονίων Νήσων.

Την ίδια ημέρα τα μέλη του Π.Ε.ΣΥ Ι.Ν. πραγματοποίησαν συνάντηση και με τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Ιωάννη Τρεπεκλή με αντικείμενο τη συνεργασία μεταξύ του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με στόχο τον καλύτερο συντονισμό και την υποστήριξη των κοινών δράσεων που προωθούν την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και την ενίσχυση της περιφερειακής συνοχής.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 2 – Τ.Κ. 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ – ΤΗΛ: 26610 39813 

Internet: www.corfucci.gr  e-mail: info@corfucci gr


